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ZAPISNIK 

sa 76. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 

22. oktobra 2019. godine 

 

     Sjednica je započela u 13 sati. 

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, Branka Bošnjak, 

Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora. 

    Sjednici nijesu prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković i Ana Nikolić, članovi 

Odbora, zbog ranije preuzetih obaveza. 

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: poslanik Danijel Živković, 

zamjena članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i 

Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal: 

 

 Zapisnici sa 72. i 73. sjednice Odbora; 

 Dopis Vrhovnog državnog tužilaštva, Akt broj: 00-63-14/19-314 od 11. oktobra 2019. 
godine; 

 Dopis poslanice Aleksandre Vujičić, Akt broj: 00-63-14/19-310 od 10. oktobra 2019. godine; 

 Dopis Kluba poslanika SDP, Akt broj: 00-63-14/19-309 od 10. oktobra 2019. godine; 

 Dopis poslanice Branke Bošnjak, Akt broj: 00-63-14/19-316 od 17. oktobra 2019. godine; 

 Dopis poslanice Branke Bošnjak, Akt broj: 00-63-14/19-317 od 17. oktobra 2019. godine; 

 Dopis Kluba poslanika DF, Akt broj: 00-63-14/19-318 od 17. oktobra 2019. godine; 

 Dopis Kluba poslanika DF, Akt broj: 00-63-14/19-319 od 17. oktobra 2019. godine; 

 Dopis Kluba poslanika DF, Akt broj: 00-63-14/19-320 od 17. oktobra 2019. godine; 

 Dopis Kluba poslanika DF, Akt broj: 00-63-14/19-321 od 17. oktobra 2019. godine; 

 Ostavka poslanika Strahinje Bulajića, Akt broj: 00-63-14/19-312/1 od 11. oktobra 2019. 
godine; 

 Ostavka poslanice Branke Bošnjak, Akt broj: 00-63-14/19-312 od 11. oktobra 2019. godine; 

 Ostavka poslanika Predraga Bulatovića, Akt broj: 00-63-14/19-312/2 od 11. oktobra 2019. 
godine; 

 Dopis Agencije za sprječavanje korupcije, Akt broj: 00-63-14/19-322 od 18. oktobra 2019. 
godine; 

 
     Predsjednik Odbora, kazao je da je Administrativnom odboru nakon zakazivanja sjednice dostavljen 
Predlog Kluba poslanika SNP-DEMOS za učešće poslanika Srđana Milića i Danijele Pavićević u 
određenim radnim tijelima Skupštine. Prije prelaska na dnevni red, predsjednik Odbora predložio je 
dopunu dnevnog reda sa sljedećim tačkama: ,,Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice 
Odbora za bezbjednost Skupštine Crne Gore'' i ,,Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana 
Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore.'' Predlog za dopunu dnevnog reda je 
većinom glasova prhvaćen. Poslanici Milutin Đukanović, Milun Zogović i Raško Konjević, članovi 
Odbora nijesu se izjašnjavali. 

Zapisnici sa 72. i 73. sjednice Odbora usvojeni su bez primjedbi. 
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       Za sjednicu je utvrđen sledeći 

Dnevni red: 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju zamjenika predsjednika i dva člana Odbora za 
sveobuhvatnu reformu izbornog i drugog zakonodavstva;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju jedne članice i izboru dva člana Odbora za 
antikorupciju Skupštine Crne Gore;  

3. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jedne članice Administrativnog 
odbora Skupštine Crne Gore;  

4. Utvrđivanje Predloga odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za prosvjetu, 
nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore;  

5. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Zakonodavnog odbora Skupštine 
Crne Gore;  

6. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za međunarodne odnose i 
iseljenike Skupštine Crne Gore;  

7. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jedne članice Odbora za bezbjednost Skupštine Crne Gore; 
8. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet 

Skupštine Crne Gore; i 
9. Tekuća pitanja.  

     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENIKA 

PREDSJEDNIKA I DVA ČLANA ODBORA ZA SVEOBUHVATNU REFORMU IZBORNOG I DRUGOG 

ZAKONODAVSTVA; 

   Predsjednik Odbora podsjetio je da su poslanici Strahinja Bulajić, zamjenik predsjednika Odbora za 
sveobuhvatnu reformu izbornog zakonodavstva, Predrag Bulatović i Branka Bošnjak, članovi 

navedenog Odbora, 17. oktobra tekuće godine podnijeli ostavke na navedene dužnosti.  
    U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Raško Konjević i Milun 
Zogović. 
     Milun Zogović, član Odbora, istakao je da poslanici Kluba poslanika Demokratski front ne žele da 
učestvuju u radu Odbora za sveobuhvatnu reformu izbornog i drugog zakonodavstva u kojem Klub 
poslanika Demokratska partija socijalista priprema predloge na način na koji se ne može uticati na rad 
navedenog odbora.Smatra da kao odgovorni političari treba da učestvuju u kreiranju političke scene, ali 
ne na način kako DPS želi. Ostavke poslanika poslaničkog kluba DF smatra zrelim i odgovornim 
političkim potezom. 
     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da ostavke poslanika predstavljaju lični čin. 
     Milorad Vuletić, član Odbora, javio se proceduralno za riječ kako bi pitao zašto se glasa o 
ostavkama. 
     Raško Konjević, član Odbora, mišljenja je da o ostavkama ne treba glasati već samo konstatovati. 
     Administrativni odbor je većinom glasova (Ukupno je glasalo OSAM (8) poslanika – OSAM (8) 
glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, 
članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena 

članice Odbora Aleksandre Vuković i Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog 
odluke o razrješenju zamjenika predsjednika i dva člana Odbora za sveobuhvatnu reformu izbornog i 
drugog zakonodavstva, i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da razriješi poslanika Strahinju 
Bulajića dužnosti zamjenika predsjednika, a poslanike Predraga Bulatovića i Branku Bošnjak dužnosti 
članova Odbora za sveobuhvatnu reformu izbornog i drugog zakonodavstva. Poslanici Branka Bošnjak, 
Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora se nijesu izjašnjavali. 
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     Za izvjestiteljku Odbora na sjednici Skupštine određena je Marta Šćepanović, članica Odbora. 

     DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU JEDNE ČLANICE I 
IZBORU DVA ČLANA ODBORA ZA ANTIKORUPCIJU SKUPŠTINE CRNE GORE;  

   Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, kazao je da je poslanica Branka Bošnjak podnijela 17. oktobra 
tekuće godine Ostavku na mjesto članice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, dok je Klub 
poslanika Demokratskog fronta predložio da se za članicu Administrativnog odbora izabere poslanica 
Aleksandra Vujičić. 
    Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo JEDANAEST (11) poslanika – JEDANAEST 
(11) glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, 
Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena 
članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i 
Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog odluke o razrješenju i izboru 
jedne članice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore 
da razriješi Branku Bošnjak a izabere Aleksandru Vujičić za članicu Administrativnog odbora. 

     TREĆA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNE 
ČLANICE ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE;  

    Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, istakao je da je poslanica Branka Bošnjak podnijela je 17. oktobra 
tekuće godine Ostavku na mjesto članice Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne 
Gore, dok je Klub poslanika Demokratskog fronta predložio da se za članicu Odbora za prosvjetu, 
nauku, kulturu i sport izabere poslanica Aleksandra Vujičić.  
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo DESET (10) poslanika – DESET (10) 
glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Branka Bošnjak, Milun 
Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena članice Odbora Marte 
Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i Jovanka Laličić, zamjena 
članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog odluke o razrješenju i izboru jedne članice Odbora za 
prosvjetu, nauku, kulturu i sport Skupštine Crne Gore, i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da 
razriješi Branku Bošnjak a izabere Aleksandru Vujičić za članicu Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i 
sport. Poslanik Raško Konjević se nije izjašnjavao. 

     ČETVRTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU JEDNE 
ČLANICE ODBORA ZA PROSVJETU, NAUKU, KULTURU I SPORT SKUPŠTINE CRNE GORE;  

   Predsjednik Odbora podsjetio je da su Klubovi poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore i 
Demokratskog fronta dostavili Administrativnom odboru predloge od 10. i 17. oktobra 2019. godine, da 
se poslanica Draginja Vuksanović Stanković razriješi a poslanici Ranko Krivokapić i Branka Bošnjak 
izaberu za članove Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore. 
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo JEDANAEST (11) poslanika – 
JEDANAEST (11) glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, 
Raško Konjević, Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel 
Živković, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora 
Aleksandre Vuković i Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog odluke o 
razrješenju jedne članice i izboru dva člana Odbora za antikorupciju Skupštine Crne Gore i odlučio da 
predloži Skupštini Crne Gore da razriješi poslanicu Draginju Vuksanović Stanković dužnosti članice 
Odbora za antikorupciju a za članove Odbora izaberu poslanici Ranko Krivokapić i Branka Bošnjak. 
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     PETA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE 
ZAKONODAVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE;  

     Klub poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore je 10. oktobra tekuće godine dostavio 
Administrativnom odboru Predlog da se poslanica Draginja Vuksanović Stanković izabere za članicu 
Zakonodavnog odbora Skupštine Crne Gore. 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo JEDANAEST (11) poslanika – JEDANAEST 
(11) glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, 
Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena 
članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i 
Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice 
Zakonodavnog odbora i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanicu Draginju 
Vuksanović Stanković za članicu Zakonodavnog odbora. 

     ŠESTA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA 
MEĐUNARODNE ODNOSE I ISELJENIKE SKUPŠTINE CRNE GORE;  

   Predsjednik Odbora podsjetio je da je Klub poslanika Demokratskog fronta je 17. oktobra tekuće 
godine dostavio Administrativnom odboru Predlog da se za članicu Odbora za međunarodne odnose i 
iseljenike Skupštine Crne Gore izabere poslanica Branka Bošnjak. 
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo JEDANAEST (11) poslanika – JEDANAEST 
(11) glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, 
Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena 
članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i 
Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice 
Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore i dolučio da predloži Skupštini Crne 
Gore da izabere Branku Bošnjak za članicu Odbora za međunarodne odnose i iseljenike. 

     SEDMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNE ČLANICE ODBORA ZA 

BEZBJEDNOST SKUPŠTINE CRNE GORE; 

  Luigj Shkrela, predsjednik Odbora podsjetio je da je Klub poslanika SNP-DEMOS se obratio 
Predsjedniku Skupštine Crne Gore predlogom da se, shodno veličini Kluba i raspoloživim mjestima u 
odborima Skupštine, omogući učešće u radu poslanicima Danijeli Pavićević i Srđanu Miliću, i to, između 
ostalog, da Danijela Pavićević bude članica Odbora za bezbjednost i odbranu. 
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo JEDANAEST (11) poslanika – JEDANAEST 
(11) glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, 
Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena 
članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i 
Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić) utvrdio Predlog odluke o izboru jedne članice 
Odbora za bezbjednost i odbranu Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da 
izabere Danijelu Pavićević za članicu Odbora za bezbjednost i odbranu. 
 
 
 

     OSMA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU JEDNOG ČLANA ODBORA ZA 
EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŽET SKUPŠTINE CRNE GORE; 
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      Klub poslanika SNP-DEMOS se obratio Predsjedniku Skupštine Crne Gore predlogom da poslanik 
Srđan Milić bude član Odbora za ekonomiju, finansije i budžet.  
     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo JEDANAEST (11) poslanika – JEDANAEST 
(11) glasova ,,ZA'' - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Milorad Vuletić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, 
Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin Đukanović, članovi Odbora i poslanik Danijel Živković, zamjena 
članice Odbora Marte Šćepanović, Marija Ćatović, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković i 
Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane Nikolić utvrdio Predlog odluke o izboru jednog člana 
Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore i odlučio da predloži Skupštini Crne Gore 
da izabere Srđana Milića za člana Odbora za ekonomiju, finansije i budžet. 

    DEVETA TAČKA: TEKUĆA PITANJA.  

I 
Informacija o donijetim rješenjima 

 
     U okviru tačke dnevnog reda “Tekuća pitanja”, predsjednik je informisao članove Odbora, da je 
između sjednica, u ime Odbora donio Rješenja o pravu na zaradu na ime: 
-  Ivice Stankovića, vršioca dužnosti VDT-a; 
-  Nele Savković Vukčević, poslanice; 
-  Aleksandre Vujičić, poslanice;  
-  Nade Nenezić, poslanice; 
-  Nusreta Eća, savjetnika Predsjednika Skupštine Crne Gore; i 
-  Milice Vujošević, savjetnice Predsjednika Skupštine Crne Gore. 

 

II 
Zahtjev Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije od 15. oktobra 2019. godine 

 
      Predsjednik je obavijestio članove Odbora, da se Savjet Agencije za sprječavanje korupcije obratio  
15. oktobra 2019. godine Zahtjevom da Skupština Crne Gore dostavi akt o utvrđivanju svakomjesečne 
naknade članovima Savjeta ASK. 
     Imajući u vidu da visina naknade članovima Savjeta, koja je regulisana Zakonom o sprječavanju 
korupcije nije usaglašena sa Zakonom o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, predsjednik je 
predložio da se Zahtjev uputi nadležnom matičnom odboru to jest Odboru za politički sistem, pravosuđe 
i upravu. 
     Predlog predsjenika je jednoglasno prihvaćen. 
     Milun Zogović, član Odbora, javio se za riječ, povodom opomena izrečenih poslanicima na 
sjednicama Skupštine Crne Gore. Zahtijevao je da se članovima Odbora dostave Izvodi iz autorizovanih 
fonografskih zapisa, kako bi imali uvid zbog čega su tačno opomene izrečene. 
    Nakon što su iscrpljene sve tačke dnevnog reda sjednica je završena u 14 časova. 
 
Broj 00-63-14/19-  

Podgorica, oktobar 2019. godine  

 

ZAPISNIK SAČINILA 

     Alma Jašarović  

 

  

SEKRETARKA ODBORA                                                                                   PREDSJEDNIK   ODBORA  

     Goranka Vučinić                                                                                                        Luigj Shkrela   


